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ATA DA 11º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 13 DE ABRIL DE 2021.

Ao décimo terceiro dia do mês de abril de 2021, da Era Cristã, através de

videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,
Estado de São Paulo, realizou-se a Décima Primeira Sessão Ordinária, da Primeira Sessão

Legislativa,da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David Ribeiro da
Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a

Segunda Secretaria o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença

on-line dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de

Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan
Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto
Aparecidodo Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da

Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida,

Roque Levi Santos Tavares, Sidney Gaivão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão

será realizada através de videoconferência devido recomendações sanitárias referentes ao

(SN COVID 19. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente

Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande Expediente: Com palavra o Vereador Manoel Missias
4 da Silva: “Boa tarde a todos Vereadores, meus amigos. Eu vim nessa Tribuna hoje para

Ç pedir um apoio de vocês, que eu mandei uma pessoa no UPA essa semana, foi bem atendido

pela Doutora Aline e outros Médicos e funcionários. Um Rapaz me ligou, eu pensei que eraN para chamar atenção, reclamação, ao contrário, estão todos contentes, estava com ele outro
“rapaz, ele disse que melhorou demais. Eu fiz essa Moção para Dra. Aline, porque a Saúde é

muito complicada, nós só recebemos reclamação de tudo e o UPA hoje está de parabéns, eu

vM fui no UPA para eu ver. Eu peço o apoio de cada um de vocês, aqueles que sabe que está bom

mesmo, vote “Sim”, me ajude! Muito obrigado”. Com a palavra o Vereador Edmar Candido
de Lima: “Boa noite Presidente, Boa noite Vereadores, Vereadora, público que nos assiste

pela rede social. A minha fala hoje aqui é pedi o apoio dos Nobre Vereadores, onde eu fiz
uma Moção de Aplausos ao Corpo de Bombeiros que no último dia sete ocorreu um incêndio

no nosso Almoxarifado, chegando no local juntamente com o Prefeito iniciando os trabalhos
do Corpo de Bombeiros, a gente acompanhou o trabalho muito eficaz na hora do incêndio.

 
  

Eu estou fazendo essa Moção de Apluusos e queria pedir o voto aos Nobres Vereadores,

porque se não fosse os Bombeiros chegarem com eficácia no local o estrago seria maior.
Pessoal obrigado”. Com a palavra a Vereadora Simone Patricia Soares: “Boa noite Nobres

colegas, Presidente. Eu gostaria de parabenizar o Vereador Mané Barrancopela Moção que

ele fez, eu também tenho recebido elogios do UPA, lógico que a nossa Saúde a gente nunca
vai chegar na excelência total, seria c sonho de consumo, mas a gente ainda mais em um

momento desse... mas quando um funcionário, um médico, quer dizer a gente entra com uma

Moção de Aplausos, quando ele cumpre bem a tarefa dele hoje, nós temos que parabenizar
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mesmo, porque nós temos médicos hoje que não estão cumprindo, como alguns colegas já
falaram em algumas sessões passadas, não é? Mas quando o médico tem cumprindo com

amor numa situação que estamos, crítica, caótica, como qualquer outro profissional, desde a

limpeza, nós temos que parabenizar sim. Então em nome do Vereadorparabenizo não só a

Doutora Aline, como todos os profissionais do UPA, desde a pessoa da limpeza,

recepcionista... todos que começa da porta para dentro. O Vereador Cowboy, que foi um

momento triste, trágico, assustador, que nós pensamos que iríamos perder todo nosso

material escolar, os uniformes das criunças, eu fiquei muito agoniada quando eu vi no nosso

grupo, mas com a eficácia do Corpo de Bombeiros foi muito boa, eles chegaram a tempo,

eles conseguiram sanar o problema, não perdemos o que a gente não queria perder, que

seria uma perdapara o Município. Então estoujunto com você nessa Moção. Eu venho agora
para falar só um pouco sobre, gente o momento que a gente está passando de pandemia é

muito crítico, não é? Mas também a gente está passandopor um momento de fome, a gente

está passando não só na nossa cidade, como no Brasil inteiro. A gente tem hoje uma

estatística de dezenove mil pessoas passandofome em nosso Brasil, tem pessoas que fazem
apenas duas refeições, por não ter como fazer a terceira, ou quarta refeição. Então eu venho

parabenizar a nossa Presidente do Fundo Social a primeira-dama Mila, pelo trabalho que

ela tem feito, uma campanha que elu tem feito, porque a fome realmente voltou para o

brosileiro, a gente pensou que tinha sanado esse problema, mas não só eu, mas acho que os

Nobres colegas tem acompanhadoas pessoas realmentepedindo alimentação e o desemprego

chegou e bateu à porta. Então eu quero parabenizar a Mila pelo trabalho que ela está

fazendo, vai ter uma live agora no final do mês para arrecadar, nós Vereadores vamos nos

, unir para ajudar nesse trabalho que ela vem fazendo. Também o Magrão, que é o Secretário
do Banco de Alimentação, que também está fazendo um trabalho voltado a essa situação da

fome, eu tenho percebido, acompanhado nas redes sociais, não tive a oportunidade de ir até

lá ainda. Eu acho que já faz cinco anos que o nosso Banco de Alimentação estava fechado,
não tinha mais as parceria com o Governo, estava fechado, nós tinhamos perdido o nosso

Banco de Alimentação e hoje eu vi novamente o nosso Banco de Alimentação voltando, que

parece insignificante a gente falar de um pé de alface, ou de uma abóbora, mas não é não, em

um momento de fome, eu não posso faiar nunca que eu nunca passeifome, sou filha de uma

família de oito irmãos, mas nunca passei, mas acompanhei pessoas que passaram e nem

consigo imaginar o que deve ser isso, você querer dar um pão para o seu filho e não poder.
Enião eu acho que é assim, que seja o trabalho que o Magrão vem desenvolvendo, que é um

trabalho que está engatinhando, estava cinco anos parado, ele está tendo que começar do
zero, não é isso? Nós Vereadores vamos nos unir com eles porque é um momento realmente

de necessidade extrema, então parabéns ao pessoal que está fazendo realmente esse trabalho,
a equipe da Mila e a equipe do Magrão também no Banco de Alimentos”. Com aparte o

Vereador Ricardo Brito Ferreira: “Boa tarde a todos os Vereadores e Vereadora. Eu quero

aproveitar a oportunidade aqui também para parabenizar a Doutora Aline, inclusive a

Simone arrumou para mim aquele dia, estava ruim, ela nem sabia que eu era Vereador me

atendeu eu como todo atendimento dela, como todos os que pacientes que estavam no UPA
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há uns dois meses atrás não é Simone? A quinze dias atrás também ela me recebeu muito

bem, um amigo nosso, inclusive o seu João Batista que é o tio do Júlio Cigano amigo nosso

ali e ela atendeu muito bem, mandou vídeo para mim do paciente, está de parabéns essa

Doutora Aline e toda a equipe do UPA, está bom pessoal. Obrigado Vereadora”. Com aparte

o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: “Boa tarde a todos os Nobres Vereadores,

Presidente. Primeiramenteparabenizar a Doutora que está recebendo sua homenagem, dizer
que nesse momento crítico da pandemia todos os profissionais ligados à área da saúde estão

extremamente pressionados, cansados, estressados, um esforço desumano, porque é muita
gente morrendo, os hospitais estão lotados e são pessoas, seres humanos, então às vezes pode
acontecer de um, ou outro se exceder num momento de estresse, mas é importante que nós

possamos dar apoio, da força para que estar na linha de frente focados salvando vidas.
Então essa homenagem a Doutora Aline vamos estender a todos os profissionais da Saúde.

Completou agora cem dias do Governo do Doutor Eduardo, muitas coisas aconteceram

nesses cem dias, a quem diga que aconteceu mais coisas que durante toda a gestão passada,

esses oitos anos e é verdade mesmo muita coisa acontecendo de forma positiva, a gente sente

prazer de estar nessa gestão. Hospital de Campanha agora saindo, da mais uma segurança,

um alívio para a população, são coisas que no momento que todos os holofotesestão focados
no COVID, a gente vê coisas acontecendo paralelamente. Assim como a Simone falou do

Banco de Alimentosficou parado muito tempo e olha Simone! Não foi falta de cobrança não

viu... nós que estávamos na outra legislatura cobramos e muito, tem Vereadores que estavam

aqui, o David sabe disso, foi um Vereador muito crítico em relação dessas coisas que

estavam paradas, inclusive o Banco de Alimentos, mas não teve jeito, não acontecia. Então

hoje o que acontece é reflexo de um Executivo com vontade de trabalhar a disposição do

Prefeito e de sua equipe, importante entendermos que o momento é crítico, como eu já disse,

tudo está voltado ao COVID em todas as cidades e mesmo assim ele está conseguindo

- avunçar em outras áreas. Enumerar com algumas coisas, o serviço de Tapa Buracos está

“acontecendo, o Serviços Urbanos zelaaoria trabalhando forte, Educação não parou, todos os

setores, no esporte a manutenção do Campo do Brasil, o Campo sintético no Caiubi
acontecendo, não é? Então eu vi muita coisa boa acontecendo, infelizmente as coisas boas

são ofuscadas por essa Pandemia, a gente não consegue nem comemorar porque é muito
triste, ver amigos e amigas morrendo todos os dias é uma coisa que deixa a gente impotente,

mas o que a Administração está podendo fazer ela está fazendo. Portanto é hora de união, é

hora de continuarmos de mãos dadas para vencermos essas dificuldades. Obrigado
Vereadora Simone eu não quis me escrever para não demorar mais tempo, mas muito

obrigadopelo aparte”. Retorna a palavra a Vereadora Simone Patricia Soares: “Eu vou só

encerrar. Aproveitando voltando a Moção do nosso amigo Vereador Mané Barranco, que

muitas pessoas da Saúde, principalmente... a gente chama ponta eu vou explicar porque: eu

chamo ponta em cima Coordenação. Então eu gostaria de pedir aqui que a Coordenação e

algumas pessoas da Secretaria de Saúde se espelhasse na Doutora Aline também e tratasse

tanto a população, como funcionário com maior dignidade. Eu vou falar rapidinho agora,

tem a Gi uma funcionária do Morro Branco, ela foi transferida simplesmente porque lá
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roubaram o compressor, ela mora no Morro Branco e transferiram ela para o Marengo, sabe

mudou totalmente a vida da funcionária, invés de consertar o compressor gente. Então

“Flores para quem mereceflores e espinhos para quem merece espinhos". Doutor Alexandre
eu te pedi, eu conversei, você poderia rever a situação dessa funcionária, porque você

acabou atrapalhando totalmente a vida dela. Gente muito obrigado, está bom”. Com a

palavra o Vereador Elias Rossi: “Senhor Presidente, Senhores Vereadores. O fato de que me

chamou minha atenção essa semana em termo de política nacional, foi o fato do nosso

Presidente da República Bolsonaro querer envolver os estados e municípios numa CPIfeita
no Senado Federal, quer dizer me causou estranheza, uma decisão um tanto precipitada por
parte dele, porque na minha opinião néo é de competênciada União instalar CPI em estado e

muito menos no município, não tem lógica, então ele não soube dividir as competências, no

máximo que na minha opinião o que poderia serfeito, é a União pedir prestação de contas do

dinheiro da COVID, o dinheiro mandado pela União para os municípios e estados, pedir
prestação de contas desse dinheiro, mas não instaurar uma CPI através do Senado para
todos estados e municípios. Então eu achei um fator bem atípico, bem estranho, não é? Já
pensou o Senado Federal fazendo CP em vinte e dois estados, Distrito Federal e em cinco

mil e quinhentos municípios, não tem lógica. Eu queria também até parabenizar o Vereador

Ricardinho, que postou em nosso grupo algo interessante, que eu não deixo de bater em cima,

porque é sempre muito importante sobre o Prefeito de Chapecó que mostrou uma forma de

administrar diferenciada, sem fechar comércio, sem fechar nada e está sendo considerado
como exemplo em termo de combate da COVID, entendeu. Com uma frente que tratando

quando a pessoa pega o vírus, aquele tratamento rápido que é de suma importância,
uulquer pessoa envolvida, todos os nós Vereadores que tem contato na área de saúde, que

tem contato com muita gente, eu por exemplo, pelo menos 30 pessoas com o COVID já
passou contaminado na minha frente pedindo orientação, vendo possibilidade de internação,
de remédio, então como é assim comigo, também é com todos os Nobre Vereadores, e a gente

=. Já percebeu que é de extrema importância o tratamento rápido, o tratamento através apenas

 

   dos sintomas, então quando tiver determinado 3, 4 sintomas entrar com o tratamento

imediatamente, isso obviamente que evita a internação e consequentemente a intubação.

UM Enião gente o Vereador Ricardinho está de parabéns de postar isso aí e, que nós possamos

divulgar e orientar as pessoas, se você for no médico pede para ele passar remédio,

corticoide para você respirar, então gente, isso salva muita gente e muitas vidas. Muito
obrigado”. O Senhor Presidente pronuncia: “Aproveitando pegando um pouco da sua

palavra, esses dias estive conversando com um médico justamente sobre o Prefeito de

Chapecó, por que não se adotar no protocolo aqui no Município de Itaquá, até hoje não

entendi muito porque que não foi adotado ainda, ele falou que iria conversar com demais

médicos. Porque seria de suma importância criar um protocolo, pessoas chegou com

sintomasjá começa a tratar naquele momento, não dispensar a pessoa, ou dar um remédio e

mandar para casa, depois a pessoa volta pior, tem que chegar ao ponto de intubar a pessoa

que a chance é muito pequena. Então já existe essa possibilidade de aqui no Município está

estudando um protocolo de atendimento no início dos sintomas, seria muito importante.
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Então parabéns pelas suas palavras, pelo que você vem observando, realmente acho que

nessa doença o que faz diferença é o tratamento precoce, uns são contra, outros são a favor,
cada um tem a sua opinião, nós vivemos num país democrático, mas eu compactuo com toda

sua ideia, eu acho que o tratamento tem que ser iniciado no início da doença. Entãoparabéns

pela sua colocação”. Retoma a palavra o Vereador Elias Rossi: “Presidente é o seguinte, a

gente persiste porque a gente sabe que muita gente morre, se não tratou morre, ainda eu

tenho presenciado pessoa que chega em mim e fala: 'poxa eu fui no médico e o médico não

me receitou nada, ele só receitou analgésico e xarope”, analgésico e xarope, o médico é

xarope, é impossível analgésico e xarope. A gente sabe já é mais que comprovado, aí o

pessoalfala assim, mas não tem nada que mata o vírus, tudo bem não tem nada que mata o

vírus, mas O tratamento dos efeitos, das infecções que o vírus provoca tem salvado vidas,

então esses remédios que é a Azitromicina e outros, que a gente sabe que é a Nimesulida que

põe no nariz, ou toma através de bombinha, a gente sabe que isso salva muitas vidas. Então a

gente fica no desespero de passar isso para a população, porque se salvar uma vida a mais
na minha opinião o que eufalei já valeu muito”. Com aparte o Vereador Cesar Diniz de

Souza: “Boa tarde a todos os Vereadores e Vereadoras, público que nos assiste. Vereador

Elias Rossi Vossa Excelênciafoi muito feliz emfalar sobre esse tratamento precoce, voufalar
por mim. Eu tive COVID contrai esse vírus, no dia que eu me senti mal, eu procurei uma

Unidade de Saúde e a médica que me atendeu perguntou quantos dias eu venho sentindo os

sintomas, eu falei que por dois dias e ela falou que está muito cedo ainda para fazer o teste

para comprovar se eu estaria com o vírus, ou não, não me passou nada, me liberou, eu fui
mbora muito preocupado, fiz contato com um amigo meu médico e ele me receitou

zitromicina, lvermectina, eu fui atrás desses medicamentos, consegui, eu entrei com o

tratamento precoce, 5 dias de Azitromicina, um por dia de ... após cinco dias ao retornar na

unidade de saúde e passar em consulta com o mesmo médico, olha só, que ele pediu o teste

para mim, que saiu após três dias depois ainda, teste do cotonete, eu estava com COVID, eu

entrei na quarentena e se eu não tivesse entrado com o tratamento precoce, se eu não tivesse

isa para um amigo meu que é médico, nem todo mundo tem um amigo médico para
a aconselhar para você recorrer, talvez eu não estaria aqui hoje falando com o Senhores.

     
Enião é muito importante, é de suma importância o tratamento precoce, é de suma

importância a responsabilidade dos médicos para com a vida das pessoas que os procuram
nesse momento de angústia, ontem mesmo, quero parabenizar muito aqui a Edjane, a Gi da

Central do COVID, que teve um caso ontem com um rapaz, ele pagouo teste de cotonete, fez
positivou, ao chegar no hospitalfez a triagem, fez todo o procedimento que tem que ser feito, 4
o médico fez uma receitapara ele, prescreveu o que ele tinha que tomar durante os dias que

ele vai ficar isolado, ele foi todo feliz. Então acho que já tem um protocolo, como foi falado
acho que cada médico tem sua forma de trabalhar, já um profissional da saúde médico

tempos atrás falou para mim, para esse vereador que não existe remédio para tratamento
precoce e tão pouco existe remédio que tem eficácia para a cura do tratamento do

Coronavírus, então quer dizer, essa oscilação de pensamentos que confunde a cabeça da

população e às vezes atrapalha até salvar as vidas que estão sendo ceifadas, muitas vezes por

Página 5 de 16



     

 
C.M.I | DS.P 

Fis. 
 Ass:

  
Estado de São Paulo 

falta de interesse, ou amor ao próximo, profissionalismo. Então Vossa Excelência está de

parabéns por ter tocado no assunto, eu acho que o Presidente foi muito feliz também ter

falado sobre conversar com o nosso Executivo, eu tenho certeza que o Prefeitojá tem tomado

essa atitude com relação a se reunir com os médicos a respeito desse tratamento precoce,

para que evite mais vidas ceifadas em nosso Município e no Brasil. Obrigado pela parte e

boa tarde a todos”. Retorna a palavra o Vereador Elias Rossi: “Nobre Vereador Cesinha eu

queria dizer o que nós estamosfalando aqui, essapalavraprecoce, mas a imprensa torce, na

reclidade a gente não está falando em um tratamento para não pegar, nós estamosfalando
para quando a pessoa pegar tratar rápido. Então se todos os médicos fizessem essa rapidez
no tratamento, eu não entendo nada em termo de saúde, não sou médico, não sou nada, mas

a gente vê as coisas e vê acontecer. Então não adiantafalar que a Azitromicina, ou nenhum

antibiótico mata o vírus, matar não mata, mas acontece o seguinte, passa o período de

incubação e a pessoa não é intubada e é curada, isso está mais do que comprovado, na

experiência de todos os Vereadores aqui”. Com aparte o Vereador Sidney Galvão dos

Santos: “Boa tarde a todos Nobres Vereadores desta Casa de Leis, boa tarde Nobre
Presidente e a todos internautas. Parabéns Nobre Vereador Elias Rossi de tocar nesse

assunto. Eu tenho uma amiga que trabalha numa cidade vizinha, presta bem atenção nisso

aqui, como é verdade o que vocês estão falando, ela trabalha na frente do COVID e foi
afastada por quinze dias, mas não deram nenhum remédio, como que pode uma coisa dessa

afastam a funcionária, não deram nenhum remédioparaficar em casa, eu fiquei triste porque

o profissional que esta trabalhando salvando vidas, ele suspeita que tem o COVID, fez o

teste, mas como o teste ainda não ficou pronto, mandou a funcionária para casa aguardando
quinze dias até sair esse teste, mas não passou nenhum remédio. Então se não passar esse

procedimento de começar um tratamento precoce, esperar a pessoa ficar doente para depois
dar o remédio, isso é complicado. Nós temos que pedir isso logo, todos nós estamos sabendo

q é está acontecendo. Muito obrigado”. Retoma a palavra o Vereador Elias Rossi: “Esses

testes não dão resultado certo sempre, esses testes a maioria das vezes da negativo e a pessoa

está com o vírus, então não adianta esperar teste, tem que cuidar rápido, não tem que

esperar teste nenhum”. Com aparte o Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento: “Boa
de a todos. Parabéns pela sua fala, Vereador Cesinhafoi perfeito na sua fala. O que a

gente entende que parte dessas vítimas fatais muitas delas se devem a oque? Há um ano atrás
o nosso Ministro da Saúde orientava a nossa população a procurar ajuda médica apenas

quando estivesse comfalta de ar, teve até momento que orientaram segura a respiração conte

até 12, se por ventura tiver incômodoprocure um médico, ou seja, essa orientação ainda vem

sendo seguida por muitas pessoas. Talvez se hoje a gente tem esse número elevadíssimo de

mortes, talvez se deve a esse conselho, a essa orientação e que infelizmentepoucos tem essa

coragem que Vossa Excelência Vereador Elias, que Vossa Excelência Vereador Cesinha

tiveram, de vir a público e dizer é importantíssimo o tratamento precoce. Então Vossas

Excelências estão de parabéns e aparte era só para dizer, ainda estamosperdendo vidas por
pessoas que estão seguindo conselhos do Ministério da Saúde de um ano atrás, então quando

se fala em genocida, talvez não seja esse único nome que coloque em questão não. Muito
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obrigado Vereador”. Com aparte o Vereador Diego Gusmão Silva: “Boa tarde Nobre

Presidente, Vereadores, Vereadora, público que nos assiste. Queria dizer Cesinha que você

está de parabéns, eu também peguei o COVID, agora segunda-feira fez quatorze dias, fiquei
muito ruim, fiz o teste, mas o teste deu negativo, como eu estava muito ruim fiz a tomografia,

acusou na tomografia quase cinquentapor cento do pulmão comprometido. Então Cesinha o

que aconteceu com você igualzinho aconteceu comigo, se eu não tivesse me isolado, tomado

medicamento, corrido atrás qual o medicamento deveria tomar, algo pior poderia ter
acontecido. Então Cesinha parabéns, conversei com alguns Vereadores, hoje estive com o

Prefeito de a gente vê um jeito, eu sei que é dificil, mas não é impossível, do tratamento

precoce e que todos os médicos do nosso Município falar a mesma língua, porque um fala
uma coisa, outro para tomar outra coisa e está se morrendo gente, não é só disso, se

procurar saber que nem depois daquela vez que eu mandei no grupo nosso de vereadores,

para a gente fiscalizar mais a UPA «udo, porque está morrendo muita gente na hora da

intubação, nos hospitais está acontecendo isso daí, tanto na UPA, como no Central do

COVID. Então que acontece, a gente tem que sentar, conversar com o Secretário da Saúde,

conversar com o Prefeito para a gente está tomando a iniciativa do tratamento precoce,

porque se deixar está morrendo pessoas cada vez mais, se pegar os Vereadorespara cada um

passar um dia na Central do COVID eu vou falar para você, eu tive essa experiência e está

feio, está horrível. Eu queria agradecer a todos os Vereadores que me ligou, uma palavra de

apoio, de força. Muito obrigado e boa noite a todos”. O Senhor Presidente argumenta: “Só

aproveitando a fala do Nobre Vereador Diego. Eu acho que nós poderíamos pensar para
proxima terça-feira, fazer em nome de todos os vereadores, se todos concordarem da gente

fazer um requerimento pedindo para que a Secretaria de Saúde do Município através desse

requerimento que estude essa intenção de fazer um protocolo de tratamento precoce, durante
a semana a gente pode amadurecer essa ideia e entrar com requerimento pedindo para a

como o Vereador Diego colocou, com 10dos os Vereadores, com o Prefeito, com o Secretário

da Saúde os demais corpo médico para a gente discutir. Eu acho que vidas estão se perdendo

é por ignorância, por falta de conhecimento, quando eu falo na questão da Ivermectina,

igual o Vereador Cesinha colocou, a própria Cloroquina, hoje já existe uma ordem da OMS

(Organização Mundial da Saúde) que esse remédio ele não faz mal, pelo contrário vai fazer
bem, então já existe estudo até outros remédios como o Nobre Vereador Elias colocou que no

traiamento precoce vai fazer uma diferença muito grande. Então vamos pensar nessa

possibilidade e durante a semana a gente discute isso no nosso grupo. Muito obrigado a

todos”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazer uso da palavra, passaremos para o

Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador
Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda a leitura da Ata da 10º Sessão Ordinária de

2021, realizada no dia 06 de abril de 2021, que apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por
unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos

de Paula Coutinho para que faça a leitura das Correspondências Recebidas:
Correspondência Recebida Nº 38/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.
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Assunto: Solicita a esta Casa de Leis, que os futuros Autógrafos sejam encaminhados

diretamente ao Gabinete do Prefeito Municipal. Correspondência Recebida Nº 39/2021.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao

Requerimento nº 13/2021, de autoria dos Vereadores Edson de Souza Moura e Simone

Patrícia Soares. Correspondência Recebida Nº 40/2021. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimentonº 15/2021, de autoria do

Vereador David Ribeiro da Silva. Correspondência Recebida Nº 41/2021. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
612/2021, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos. O Senhor Presidente convoca

o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura
dos Requerimentos: Requerimento Nº 16/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Requerendo providências à EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que

providencie em caráter de urgência podas de arvores na Rua Luciano Cordeiro número 315 e

Rua Clarice Lispector entre os números 72 e 80, no bairro Parque Piratininga, neste

município. Requerimento Nº 17/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Requerendo providências à EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que

providencie em caráter de urgência Vistoria nos POSTES DE MADEIRA na Travessa Ponta

Grossa e Travessa Apucarana, bairro Jardim Luciana, neste município. Requerimento Nº
18/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo ao Sr. Secretário de

Desenvolvimento Regional, Marco Vinholi, Excelentíssimo Deputado Estadual Sr. André do

Prado, a CONSTRUÇÃO DE UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, na área localizada entre as

Ruas Quatro Barras, Rua Quatia e Rua Quinta do Sol no Jardim Tropical, neste município.
“Encaminhopara análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90

do Regimento Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente determina

p Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das

x” Proposituras: Veto Nº 1/2021 ao Projeto de Lei Nº 4/2021. Autoria: Eduardo Boigues

Queroz. Assunto: Veto Total ao Projeto de Lei Nº 4/2021 - Dispõe sobre o Programa
Segurança Infantil na rede pública de ensino do município de Itaquaquecetuba. Veto Nº
/2021 ao Projeto de Lei Complementar Nº 322/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz.

Assunto: Veto Total ao Projeto de Lei Complementar Nº 322/2021 - Altera a Lei
Complementar nº 113 de 25 de agosto de 2005, que dispõe sobre Política Municipal de

Gestão e Saneamento Ambiental e dá outras providências. Moção Nº 25/2021. Autoria:
Edimar Candido de Lima. Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações a

toda Corporação de Bombeiros, em especial as equipes de Itaquaquecetuba, equipe de

Ferraz de Vasconcelos, equipe de Suzano, equipe de Mogi das Cruzes e equipe de São Paulo,
em virtude dos relevantes serviços prestados neste Município. Moção Nº 26/2021. Autoria:
Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre votos de pesar pelofalecimento do Sr. Orlando
dos Santos Bouças. Moção Nº 27/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe

sobre Moção de Aplausos e Congratulações ao enfermeiro Alex de Souza Almeida. Moção Nº
28/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e

Congratulações a enfermeira Ana Paula de Carvalho Bouças. Moção Nº 29/2021. Autoria:
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Eason de Souza Moura. Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos ao Ilustríssimo
Secretário Municipal de Abastecimento e Segurança Alimentar Sr. Aparecido Ribeiro de

Almeida (Magrão)”. Moção Nº 31/2021. Autoria: De todos os Vereadores. Assunto:Dispõe
sobre Moção de Aplausos e Congratulações a todos os colaboradores da UPA do bairro
Jardim Caiubi. Moção Nº 32/2021. Autoria: De todos os Vereadores. Assunto:Dispõe
sobre votos de pesar pelo falecimeno da Sra. Luciene Keli Arena. Moção Nº 33/2021.

Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto: “Dispõe sobre votos de pesar pelo
falecimento da Senhora Luciene Keli Arena”. Projeto de Lei Nº 18/2021. Autoria: Eduardo

Boigues Queroz. Assunto: "Prorroga o prazo para cumprimento do encargo de que trata a

Lei 3.053, de 09 de agosto de 2013". “Encaminho para as Comissões para os devidos

Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: “Eu
peço que consulte os Senhores Vereadorespara a inclusão na Ordem do Dia das Moções: nº
25, 26, 27, 28, 29, 31, 32, 33/2021, Requerimentos nº 16, 17, 18/2021, que sejam lidas
apenas suas ementas, já que foram lidas na íntegra em momento próprio e que sejam

colhidos os Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes já apresentados”. “Submetido
à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Rolgaciano FernandesAlmeida, ninguém
se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. O Senhor Presidente
convoca o Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza que proceda à leitura das

Indicações: Indicação Nº 1262/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando
ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal serviços de manutenção de iluminação pública
na rua Paulínia, em toda a sua extensão, bairro Jardim Caiuby. Indicação Nº 1263/2021.

Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal serviços de manutenção de iluminação pública na rua Jussara, em toda sua
extensão, bairro Chácara Cuiabá. Indicação Nº 1264/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula

Coutinho. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, a substituição

de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizado na Rua Jatobá altura do número
6, no bairro Jardim Viana. Indicação Nº 1265/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula

Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o serviço de

tapa buracos na Rua Rubi no Jardim Nícea. Indicação Nº 1266/2021. Autoria: Luiz Carlos

de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, queur gerado Código Postal (CEP), nas Ruas do Bairro Jardim dos Buritis. Indicação Nº
1267/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço

de tapa buraco em toda extensão da Rua Mario de Andrade, Bairro Parque Residencial

Marengo. Indicação Nº 1268/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, queseja feita a sinalização horizontal de trânsito no solo na Rua Marcelino
Fernandes, Rua Ver. Plínio Paschoal Ferrari (antiga Rua Socorro) e Avenida
Itaquaquecetuba, Bairro Jardim Popular. Indicação Nº 1269/2021. Autoria: Cesar Diniz de

Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a troca de lâmpada das Avenidas Mario de

Andrade e Almeida da Cunha Bairro Parque Residencial Marengo. Indicação Nº 1270/2021.

Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a manutenção e

troca de lâmpada, das Ruas Marcelino Fernandes, Rua Vereador Plínio Paschoal Ferreira,
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Rua Itaquera, Avenida Itaquaquecetuba,Jardim Popular. Indicação Nº 1271/2021. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo SenhorPrefeito
Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados em toda
a extensão da Rua Concórdia, Vila Itaquá Mirim. Indicação Nº 1272/2021. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo SenhorPrefeito
Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados em toda
a extensão da Rua do Carmo, Vila Itaguá Mirim. Indicação Nº 1273/2021.Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizado na Rua

Maresias, próximo ao número 38, Jardim Maragogipe. Indicação Nº 1274/2021. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados na Rua

Álvaro de Carvalho, próximo aos números 11, 39 e 153, Jardim Maragogipe. Indicação Nº
1275/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de

iluminação pública, localizados em toda a extensão da Estrada do Corta Rabicho, Jardim
Maragogipe. Indicação Nº 1276/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de

lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados em toda a extensão da Rua José

Carlos Ferreira, Jardim Ipê. Indicação Nº 1277/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a

substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados em toda a extensão da

Rua Catanduvas, Jardim Nascente. Indicação Nº 1278/2021. Autoria: Gilberto Aparecido
o Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a

substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados na Rua Caibi,
próximo aos números 96, 130 e 243, Jardim Nascente. Indicação Nº 1279/2021. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados na Rua

ncórdia, próximo aos números 57, 102, 257 e 237, Vila Itaguá Mirim. Indicação Nº
1280/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que sejam realizados serviços
de limpeza e capinação, em toda a extensão da Rua José Carlos Ferreira, Jardim Ipê.

Indicação Nº 1281/2021. Autoria: Kicardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao

ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal o serviço de manutençãode iluminação pública da
Rua Marília altura do número 353 no Bairro da Vila Bartira. Indicação Nº 1282/2021.

Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito

Municipal o serviço de manutenção de iluminação públicapor toda extensão da Travessa do

Lajeado, Jardim Gonçalves. Indicação Nº 1283/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.

Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal serviços de tapa buraco e

iluminação na rua José Gama de Miranda, em toda a sua extensão, Vila Menezes. Indicação
Nº 1284/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
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para que informe a Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de Assuntos

Jurídicos no que se refere às alterações a Lei Federal nº 11.350, de 5 de outubro de 2006,

que regulam o exercício profissional dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de

Combate às Endemias. Indicação Nº 1285/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de SERVIÇO DE CAPINAÇÃO
EM SARJETAS E LIMPEZA na Rua Teófilo Braga, defronte ao número 280, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1286/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de estudo

para RETIRAR PRAÇA na esquina da Estrada Bonsucesso e Estrada do Corredor, bairro Rio

Abaixo, neste município. Indicação Nº 1287/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere a realização de pintura de

sinalização de solo (pintura de PARE) e implantação de tachões na ROTATÓRIA da esquina

da Estrada Bonsucesso e Rua Tiradentes, no bairro Vila Maria Augusta, neste município.
Indicação Nº 1288/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal de Transportes no que se refere à

realização de pintura de sinalização do solo (pintura de PARE), na esquina da Estrada
Bonsucesso e Estrada Santa Barbara do Oeste, no bairro Rio Abaixo, neste município.
Indicação Nº 1289/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social no que se

refere estudo para construção ou instaiação de uma unidade do CENTRO DE REFERENCIA

DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS), no bairro do Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 1290/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando do Senhor

/Prefeito Municipal Dr. Eduardo Boigues, providenciasjunto ao ExcelentíssimoSecretário de

” Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo, o Sr. Marco Vinholi e Excelentíssimo

Deputado Estadual, o Sr. André do Prado, visando à liberação de recursos financeiros do

Governo do Estado de São Paulo para o RECAPEAMENTO ASFÁLTICO de toda extensão

da Estrada Bonsucesso, localizada no Bairro Rio Abaixo, neste município. Indicação Nº
1291/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

providênciasjunto a Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos e setor de Fiscalização no

que se refere à realização de Fiscalização para notificar proprietários a realizarem com

urgência CONSTRUÇÃO DE MUROS E CALÇADAS em seguintes Estradas e Ruas dos

bairros: Rio Abaixo, Parque Piratininga e Jardim Maria Rosa, conforme obrigatoriedadeda
Lei nº 3.549, de 18 de março de 2021 Indicação Nº 1292/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Eduardo Boigues, junto a

Secretaria Municipal de Transportes no que se refere à realização de estudos técnicos

visando a implantação de FAROL em frente ao futuro Semar Supermercados, localizado
entre às Estradas Bonsucesso e Antônio Cordeiro Rosa, no bairro Rio Abaixo, neste

município. Indicação Nº 1293/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
a EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que providencie manutenção da

calçada localizada na Rua Fernando Pessoa número 20, bairro Parque Piratininga, neste

município. Indicação Nº 1294/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
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ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Eduardo Boigues, providênciasjunto ao setor competente

no sentido de providenciar a aquisição de Urnas Mortuáriaspara o Município. Indicação Nº
1297/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no que se refere à realização de obras de implantação de GUIAS, SARJETAS E
PAVIMENTAÇÃOASFÁLTICA nas Ruas: Quatro Barras, Rua Quatia e Rua Quinta do Sol
no Jardim Tropical, neste município. Indicação Nº 1298/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no que se refere à realização de

OPERAÇÃO TAPA BURACOS em Estradas, Ruas e Vielas no Parque Piratininga, neste

município. Indicação Nº 1299/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, no que se refere à realização de OPERAÇÃO TAPA

BURACOS em Estradas, Ruas e Vielas no Parque Piratininga II, neste município. Indicação
Nº 1300/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, no que se refere à realização de obras de implantação de GUIAS, SARJETAS E

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA em Estradas, Ruas e Vielas no Parque Piratininga II, neste

município. Indicação Nº 1301/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, no que se refere à realização de MANUTENÇÃO E TROCA

DE LÂMPADAS QUEIMADAS em seguintes Estradas, Ruas e Vielas do Parque Piratininga
IJ, neste município. Indicação Nº 1302/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no que se refere viabilizar a CONSTRUÇÃO DE
ESCOLA MUNICIPAL na área pública localizada entre a Estrada São Carlos e Ruas Flor do

Campo e Sara Barbosa, no bairro Jardim Maria Rosa, neste município. Indicação Nº
1303/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, no sentido de realizar um estudo para aumentar o efetivo de GCMs e

fortalecimento no patrulhamento preventivo em pontos estratégicos em determinados
horários e nas seguintes vias Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1304/2021.

Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviço de tapa buraco em toda extensão da Rua Pixinguinha, no Bairro Jardim
Maragogipe, Cidade de Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1305/2021. Autoria: Rolgaciano

ernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa
buraco em toda extensão da Rua Cupela do Alto, no Bairro Vila Virgínia, Cidade de

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1306/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco em toda
extensão da Rua Capão Bonito, no Bairro Vila Virgínia, Cidade de Itaquaquecetuba.

Indicação Nº 1307/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, o serviço de zeladoria, localizado na Rua Marinalva, Vila Arizona -

Itayuaguecetuba. Indicação Nº 1308/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de zeladoria, localizado na Rua

Marinalva, Vila Arizona - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1309/2021. Autoria: Simone

Patricia Soares. Assunto: Solicitando co Senhor Prefeito Municipal, o serviço de limpeza do

Córrego do Una, localizado na Rua São Judas Tadeu, Vila Japão - Itaquaquecetuba.
Indicação Nº 1310/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor
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Prefeito Municipal, o serviço de limpeza do Córrego Caputera, localizado na Rua Nossa
Senhora de Londres, Vila Japão - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1311/2021. Autoria:
Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de

iluminação pública, localizado na Rua Cambé 150, Jardim Aracaré — Itaquaquecetuba.
Indicação Nº 1312/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, a SINALIZAÇÃOda Rua Primeiro de Maio no Bairro da Estação.

Indicação Nº 1313/2021. Autoria: Zdimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, para que sejam efetuados serviços de substituição de lâmpadas
em postes de iluminação pública, por toda extensão da rua Campo Limpo, localizada no

bairro Jardim Nossa Senhora D'Ajuda. Indicação Nº 1314/2021. Autoria: Edimar Candido

de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam efetuados

serviços de substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, por toda extensão da
rue! Lorena, principalmente na altura do nº 98 localizada no bairro Monte Belo. Indicação
Nº 1315/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que sejam efetuados serviços de substituição de lâmpadas em postes de

iluminação pública, na Rua Piracicaba esquina com a Rua Taubaté em frente a Escolas

Municipal Professora Maria Eulália Nobre Borges, localizada no bairro Monte Belo.

Indicação Nº 1316/2021. Autoria: /Zdimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome providências quanto
à realização do serviço de tapa buracos por toda extensão da Tv. Ibaté, localizada na Vila
Monte Belo. Indicação Nº 1317/2021. Autoria: Mario Lúcio da Silva. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, os serviços de manutenção na iluminação pública na Rua
Águas de São Pedro, Vila Miranda Itaquaquecetuba— SP. Indicação Nº 1318/2021.Autoria:
Mario Lúcio da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, os serviços de

manutenção na iluminaçãopública na Rua Caravelas, com esquina com Avenida Ítalo Adami
Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 1319/2021. Autoria: Mario Lúcio da Silva. Assunto:

“Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, os serviços de retirada de entulho, na Rua Mato
grosso esquina com Avenida Ítalo Adami Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1320/2021.

Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

manutenção e troca de lâmpadas queimadas na Rua Tocantins, Vila São Carlos,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1321/2021. Autoria: Mario Lúcio da Silva. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, os serviços de limpeza e capinação na avenida
Brosil, em frente ao 535, esquina com a Rua Itália - Jardim Europa Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 1322/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor E

Prefeito Municipal, a manutenção e troca de Lâmpadas queimadas na Estrada Valter da
Silva Costa, Vila Sônia, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1323/2021. Autoria: Manoel
Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
Operação tapa-buraco nas Ruas do Bairro Jardim Paineira, neste município. Indicação Nº
1324/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, Serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas, em toda extensão

da Rua Fernando Pessoa, no Bairro Parque Piratininga, em nosso Município. Indicação Nº
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1325/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, Operação tapa-buraco nas Ruas do Bairro Jardim Viana, neste

município. Indicação Nº 1326/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, troca de iluminaçãopública nas Ruas do Bairro
Jardim São Manoel, neste município. Indicação Nº 1327/2021. Autoria: Manoel Missias da

Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de poda de árvore na Rua

Serra do Espinhaço Nº 119, no bairro Jardim Paineira, neste município. Indicação Nº
1328/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas, em toda extensão

da Viela Nove, localizada na altura do número 200 da Rua Fernando Pessoa (antiga Rua

20,, no Bairro Parque Piratininga, em nosso Município. Indicação Nº 1329/2021. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipalpoda de árvore na

ru Quipapá, nº 06, Jardim Alpes de Itaguá. Indicação Nº 1330/2021. Autoria: Manoel
Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de poda de

árvores na Rua Serra Grande sem Nº, no bairro Jardim Paineira, neste município. Indicação
Nº 1331/2021. Autoria: Carlos Alberio Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas, em todas as vielas
localizadas na Rua Francisco Namora, no Bairro Parque Piratininga, em nosso Município.
Indicação Nº 1332/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal serviços de tapa buracos e iluminaçãopública da rua Quipapá, em toda
suc extensão, bairro Jardim Alpes de Itaguá. Indicação Nº 1333/2021. Autoria: Gilson
Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de que seja realizada a pintura

e faixa de pedestre, faixa simples contínua, lombadas e implantação de placas de

sinalização nas Ruas Alvarenga Peixoto, Rua Vitor Meireles, Rua Almeida Júnior, Rua

Gonçalves de Magalhães, Rua Cândido Portinari, Rua Visconde de Taunay, Rua Heitor Vila
Lobos e Rua Martins Pena, todas pertencentes ao Bairro Jardim Alto de Itaquá, neste

município. Indicação Nº 1334/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao

Serhor Prefeito, para que seja efetuada a Implantação de poste, braço e luminária na
Avenida Itanhaém, localizada no Bairro Jardim Pinheirinho, localizada em nosso Município.
Indicação Nº 1335/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

para que seja efetuada a implantação ae um sarjetão no cruzamento entre a Rua Guaxupé e a

Rua Guaratuba no Bairro Jardim São Paulo, localizada em nosso Município. Indicação Nº
1336/2021. Autoria: Mario Lúcio aa Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, os serviços de retirada de entulho na Rua Tâmisa, em toda sua extensão Rancho

Grande Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 1337/2021. Autoria: Mario Lúcio da Silva.

Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, os serviços de Limpeza e

retirada de entulho na Rua Mato Grosso 579, Morro Branco - Jardim Europa
Itaquaquecetuba — SP. Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das ementas

das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões aprovadas nesta

Sessão Ordinária. Em Discussão Única Projeto de Resolução nº 03/2021. Autoria: Mesa
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Diretora. Assunto: “Altera dispositivo do Regimento Interno da Câmara Municipal de

Ttaquaquecetuba, e dá outras providências”. “Submetido à discussão, se manifesta a favor o

Vereador Cesar Diniz de Souza. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em
Primeira Discussão Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 64/2021. Autoria: Mesa

Diretora. Assunto: “Estabelece alteração da Lei Orgânica do Município e dá outras

providências”. “Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Cesar Diniz de

Souza. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única
Requerimento Nº 16/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo

providências à EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que providencie
em caráter de urgência podas de arvores na Rua Luciano Cordeiro número 315 e Rua

Clurice Lispector entre os números 72 e 80, no bairro Parque Piratininga, neste município.
“Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Cesar Diniz de Souza. Posto em

votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº
17/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Reguerendo providências à EDP São

Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que providencie em caráter de urgência
Vistoria nos POSTES DE MADEIRA na Travessa Ponta Grossa e Travessa Apucarana,

bairro Jardim Luciana, neste município. “Submetido à discussão, se manifesta a favor o

Vereador Cesar Diniz de Souza. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em
Discussão Única Requerimento Nº 18/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Reguerendo ao Sr. Secretário de Desenvolvimento Regional, Marco Vinholi, Excelentíssimo

Deputado Estadual Sr. André do Prado, a CONSTRUÇÃO DE UNIDADE BÁSICA DE
SAÚDE, na área localizada entre as Ruas Quatro Barras, Rua Quatia e Rua Quinta do Sol no

Jardim Tropical, neste município. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os

Vereadores Edson de Souza Moura, Sidney Galvão dos Santos, Ricardo de Brito Ferreira,
Manoel Missias da Silva e David Ribeiro da Silva. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº 25/2021. Autoria: Edimar Candido de

Lima. Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações a toda Corporação de

Bombeiros, em especial as equipes de Itaquaquecetuba, equipe de Ferraz de Vasconcelos,

equipe de Suzano, equipe de Mogi das Cruzes e equipe de São Paulo, em virtude dos

relevantes serviçosprestados neste Município. “Submetido à discussão,se manifesta a favor
o Vereador Cesar Diniz de Souza. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em
Discussão Única Moção Nº 26/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre

votos de pesarpelo falecimento do Sr. Orlando dos Santos Bouças. “Submetido à discussão,

se manifesta a favor o Vereador Cesar Diniz de Souza. Posto em votação é APROVADO
por unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº 27/2021. Autoria: Cesar Diniz de

Souza. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações ao enfermeiro Alex de

Souza Almeida. “Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Cesar Diniz de

Souza. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Moção
Nº 28/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e

Congratulações a enfermeira Ana Paula de Carvalho Bouças. “Submetido à discussão, se

manifesta a favor o Vereador Cesar Diniz de Souza. Posto em votação é APROVADOpor
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unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº 29/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos ao Iustríssimo Secretário Municipal de

Abastecimento e Segurança Alimentar Sr. Aparecido Ribeiro de Almeida (Magrão) ”.

“Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Edson de Souza Moura,
Edvan Olinda de Sousa, Manoel Missias da Silva, Sidney Galvão dos Santos e Elias Rossi.

Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº

31/2021. Autoria: De todos os Vereadores. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e

Congratulações a todos os colaboradores da UPA do bairro Jardim Caiubi. “Submetido à

discussão, se manifestam a favor os Vereadores:Manoel Missias da Silva, Edvan Olinda de

Sousa, Mario Lucio da Silva, Gilberto Aparecido do Nascimento, Sidney Galvão dos

Santos, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Edson de Souza

Moura. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Moção
Nº 32/2021. Autoria: De todos os Vereadores. Assunto: Dispõe sobre votos de pesar pelo

falecimento da Sra. Luciene Keli Arena. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta.
Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº

33/2021. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: “Dispõe sobre votos de pesar pelo
falecimento da Senhora Luciene Keli Arena”. “Submetido à discussão, ninguém se

manifesta. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Nada mais havendoa tratar
encerra-se a presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadorespara uma Sessão

Ordinária na próxima terça-feira no horário regimental. Para constar foi lavrado a presente

Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação
desta Casa de Leis.

Vereador

ditoVereadpr Lud Carlos de Paula Coutinho
Primeiro Secretário    
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